



不忘初心 牢记使命 复兴供销

污染治理攻坚战 让农业更绿农村更美

近日，生态环境部、农业农村部联合印发《农业农村污染治理攻坚战行动计划》（以下简称《行动计划》），提出通过三年攻坚，乡村绿色发展加快推进，农村生态环境明显好转。这意味着我国全面对农业农村污染治理开展攻坚。农业农村污染防治是中央提出的污染防治攻坚战七大战役之一，也是实施乡村振兴战略的重要任务。

近年来，我国农业农村生态环境保护取得积极进展。但总体上看，保护形势依然严峻，村庄“脏乱差”问题在一些地区依然比较突出。实施《行动计划》有助于突出重点区域，动员各方力量，推进农村人居环境整治和农业投入品减量化、生产清洁化、废弃物资源化、产业模式生态化，补齐农业农村生态环境保护突出短板。

四川平昌县供销社三举措落实东西部扶贫协作专题会议精神

近日，平昌县供销社党委书记、理事会主任苏朝敏主持召开主任办公会，专题传达贯彻东西部扶贫协作专题会议精神，理事会副主任和相关企业负责人参加会议。会议通报了四川省督导组反馈的两地扶贫协作存在的问题，深入讨论自查了供销社在东西部扶贫协作工作上的不足，一致认为供销社是重要的为农服务部门，在东西部扶贫协作中理应主动作为、担当尽责，把它作为感恩工程、长远工程和涉及供销社横向合作的全局性工程来抓，抓出成效，就如何抓好下步工作提出三项举措并落实了工作责任。

一是突出人文关怀，抓实挂职干部后勤保障。要尽最大限度保障挂职干部的工作生活所需，确保挂职干部开心工作、愉快生活。在已满足挂职干部必要办公条件和生活必需用品的前提下，成立挂职干部后勤保障组，保障组以分管机关内务的副主任为组长，办公室负责直接对接联络，要求保障组务必每周到挂职干部住处了解所需，同时，指定一名联络员，负责挂职干部日常工作、生活的衔接协调。

二是坚持问题导向，抓实档案资料规范整理。为把东西部扶贫协作工作作为长远、系统工作抓实，使之在相当长一段时间内具有重要参考价值，抽派精干人员按照档案管理要求，梳理两县供销社开展对接、座谈、工作推进、阶段成效等方面影像、文字资料，并及时进行整理、归档。

三是拓展合作品类，抓实蓝莓产品上架上柜。为进一步提升青田·平昌农特产品体验馆销量，扩大社会影响力，根据现行运行状况，亟需丰富体验馆产品品类，为此，平昌县供销社要继续通过“引资合作”开辟横向联合路径。在浙江蓝美集团总经理到体验馆实地考察体验后，拟在体验馆增开一个蓝莓系列产品展示展销专柜，平昌县供销社主动对接，积极思谋建设方案，争取蓝莓专柜早日落成。

特约记者 李茂江

大竹诚信消费创建活动名单公示

为充分发挥媒体舆论引导监督作用，引导相关经营者和行业从业者诚信经营，营造安全放心消费环境，赢得消费者对新消费的满意和认可，弘扬“诚信·公平·法制”文化，特将大竹首批参与诚信消费创建活动及消费者喜爱的美食推选活动的单位公示如下：

大竹诚信消费倡导单位 (排名不分先后)

大竹爱恋珠宝
大竹县三立汽车销售有限责任公司
全友家居大竹专卖店
张兵建材(东鹏瓷砖、英伦瓷砖)
大竹县小郎
四川竹海玉叶生态农业开发有限公司
大竹县美美都化妆品连锁
芳婕瑜伽
大竹奔泰全屋净水
大竹县双莹教育培训中心
大竹县加州希望幼稚园
益生道大竹旗舰店
中国珠宝·德诚珠宝
大竹县风向标教育机构
琳欣国际女装·衫派男装
大竹县舞之韵艺术中心

爱玛电动车大竹旗舰店
马斯柯共享矿物漆
大竹县1989二十四小时连锁超市
佳园家居
青果教育
大竹县伊之净洗涤服务有限公司
大竹县聚源装饰
美雅韵派
九鼎装饰
帝标家居
大竹亨得利名表
大竹给梅商贸有限公司
芳韵艺术培训学校
中天奥力健身会所
大竹县江氏水果行
大竹县莞豆文化培训学校

大竹养乃世家羊奶粉专卖店

太子家居
宝石结婚礼庆典
大竹好帝亚集成墙·窗帘
广东星艺装饰大竹设计中心
楼邦建材

消费者喜爱的美食名店

大竹县渝鲁潮牛

滋养身清汤黄牛肉

消费者喜爱的特色名吃

邓羊子烤全羊

王小吃手撕鸭

承诺做到：

- 自觉遵守《消费者权益保护法》《产品质量法》的规定，遵循诚实守信、依法经营、遵守商业、职业道德。
- 努力做到诚实依法经营，信息披露真实充分，价格标示清晰明了，产品可靠使用安全，售后服务方便快捷。
- 对所销售的商品不做虚假广告宣传，不欺诈误导消费者。严格遵守《禁止价格欺诈行为规定》，做到明码标价、计量准确、公平买卖、不弄虚作假、欺骗顾客，哄抬物价、欺行霸市，强买强卖。
- 努力提高服务质量，接受社会各界的监督和批评，共同抵制不正之风，营造公平竞争、诚信经营和放心消费的市场环境。
- 保证商品进货渠道正当，上柜商品安全质量符合国家规定，对商品安全质量和证书不符的商品拒绝进场上市销售。杜绝销售假冒伪劣、无厂名、厂址、中文标志、过期、失效、质量不符合国家标准和国家明令淘汰的产品。